



**Drucksachen
der Bezirksverordnetenversammlung Neukölln von Berlin
XXI. Wahlperiode**

Ursprung: Mündliche Anfrage
Ursprungsinitiator: SPD, Adjei, Cindy

Drs. Nr.: 0419/XXI
TOP Nr.:

Beratungsfolge:			
Datum	Gremium	Sitzung	Beratungsstand
31.08.2022	BVV	BVV/010/XXI	beantwortet

Mündliche Anfrage

Brunnen Lipschitzallee defekt?

Ich frage das Bezirksamt:

1. Warum ist der Brunnen in der Lipschitzallee nicht in Betrieb?

Berlin-Neukölln, den 30.08.2022

SPD, Frau Adjei, Cindy

(Antragsteller, Fragesteller bzw. Berichterstatter)

Abstimmungsverhalten:	SPD	Grüne	CDU	LINKE	AfD	FDP
JA	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
NEIN	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ENTH.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ergebnis: Einstimmig

beschlossen mit Änderung Kenntnis genommen abgelehnt gewählt
 zurückgezogen vertagt gegenstandslos
 überwiesen in den Ausschuss für _____ (federführend)
 zusätzlich in den Ausschuss für _____
 und in den Ausschuss für _____

beantwortet schriftlich
 GB I/BzBm GB II/BiKuSport GB III/Ord GB IV/StadtUmVer GB V/Soz GB VI/JugGes

Bezirksamt Neukölln von Berlin
Verwaltung des Bezirksbürgermeisters
BzBm 1

31.08.2022
3400

Bezirksverordnetenvorsteher o.V.i.A.

Sitzung am : 31.08.2022
Lfd. Nr. : 8.1
Drs. Nr. : 0419/XXI
schriftlich :

nachrichtlich den Fraktionen
der SPD, Grüne, CDU, LINKE, AfD, FDP

Beantwortung der Mündlichen Anfrage

Brunnen Lipschitzallee defekt?

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Frau Adjei,

für das Bezirksamt beantworte ich Ihre Mündliche Anfrage wie folgt:

Dem Bezirksamt war bislang nicht bekannt, dass der Brunnen außer Betrieb ist. Im Rahmen eines für den Brunnen bestehenden Wartungsvertrages überprüft die Vertragsfirma monatlich die Funktionsfähigkeit des Brunnens, zuletzt am 17.08.2022. Das Bezirksamt hat das Unternehmen bereits über die Störungsmeldung informiert, die Firma wird morgen vor Ort sein.

Zur Vermeidung eines bürokratischen Aufwands regt das Bezirksamt an, für derartige Störungsmeldungen nicht eigens das Instrument einer parlamentarischen Anfrage zu bemühen. Ein einfacher Anruf oder ein Hinweis per Email sind vollkommen ausreichend.

Es gilt das gesprochene Wort!

Jochen Biedermann
Stv. Bezirksbürgermeister